

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

@郑州晚报

这件T恤上找到你的家了吗? 甲骨文和小篆谁还认啊



@689老家河南:【河南人:你家乡在哪里?】郑州、开封、平顶山、洛阳、商丘、安阳、新乡、许昌、鹤壁、焦作、濮阳、漯河、三门峡、周口、驻马店、南阳、信阳、济源。这款用甲骨文和小篆字体呈现的纪念T恤名叫“天地之中”。10秒钟如果您能找出河南的18个地市名称,那么乖乖咧,您绝对是牛人!

推荐一下 郑州手机公交网

@华北水利水电学院BBS:给乘坐公交车童鞋们的推荐——郑州手机公交网。你只需手机登录wap.zhengzhoubus.com,公交到站信息一目了然,随时随地尽在掌握;如你等候的车辆堵在路上,就可以提前作好安排,及时选择其他线路。通过它,您还可查询线路、站点等,功能强大省时方便哦。扩散via@郑州交通

小调查

付的费 这种方法行不行?

@711微调查:在生活中我们都打过车,相信大家都是用现金支付车费的,最近成都有个司机创新了用微信支付宝来付钱,受到了年轻人的欢迎。据说咱们郑州的哥姚雷宁正计划组织一个“智能车队”,乘客只需要用客户端拍下二维码,即可输入金额完成付款。您对这种支付方式怎么看?方便的同时有没有安全隐患呢?欢迎@郑州晚报新浪官方微博留言。

在现场

火车站的交通啊 大量黑面包车拉客拉货 随意停在路边 不处罚你说行不行



交警三大队沈豪杰致电晚报热线96678:秋冬换季,大量人流车流涌入火车站服装批发市场,周边道路交通秩序受到严重影响。

昨天上午10点,交巡警三大队多组民警在火车站地区整治乱停乱放车辆。

三大队车站中队队长王杨说,火车站服装批发市场周边有大量黑面包车拉客拉货,随意停在路边,严重影响其他车辆通行。

一个小时内,民警查处了8辆非法载客载货车辆、6辆黑摩的。

西三马路世贸商城地下停车场进口处,30多辆车排成一条长龙准备进停车场,把原本是单行道的西三马路堵得只剩一条车道。

一名濮阳司机已经排了40分钟,他们每周来郑州进两次货,因为周边没停车场,他们都是这样排队等停车位。

世贸商城物业人员说,地下两层共有200个停车位,但商场商户就有几千家,每天几万名商户拥入火车站地区,银基和世贸商场的1000多个停车位根本不够用。

对火车站地区出现的拥堵问题,市民表示,服装批发市场太集中,如果早日迁出市区,火车站周边的交通问题将随时解决。

交巡警三大队大队长王金柱说,警方将加派警力进行疏导,继续整治乱停车辆。

记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

“老哥,要空调吗” “咩”的一声 他拉开面包车的门 一个收废品的老汉动了心

王先生(稿费30元)致电晚报热线96678:有个商丘的老汉上当了,被骗走1200元。

昨日上午9点,租住在颍河路洛达庙村的华老汉,骑三轮车在街头收废品。

行至伊河路伏牛路口时,一男子从面包车上下车,拦住老汉,指着路南刚拆的房子说:“我在这里开饭店,刚拆下来4个空调主机,你帮俺找个买主吧。”

男子说,他的空调还是新的,每台主机至少值800元。但他急着回老家,便宜点,说着拉开车门,车上放有4台空调主机。经过讨价还价,他们以300元一台成交。

老人身上带的钱不多,他骑三轮车回去,向老乡借了一些,随后将1200元交给男子。

男子接钱后上了车,他对老人说:“俺把车开到前面慢车道上,方便卸空调,你骑着车跟着,就在108号院门口。你放心,我在这挺熟的。”

面包车加了油门向东跑了,老人骑车跑到108号院门口,哪里还有面包车的影子。

老人站在三轮车边哭了。

首席记者 徐富盈

说一说

交通乱成一团麻 起因你想都想不到

交巡警五大队李颖(稿费30元)致电晚报热线96678:辖区刚刚发生一件事,造成交通乱成一团麻。

11月19日晚,经三路鑫苑路交叉路口的信号灯突然不亮了,路口随之乱成一团,民警在现场疏导了近4个小时。

信号灯为啥会突然不亮了?

民警经过勘察发现,附近一工地工人接交通设施电路做饭,导致短路,信号灯瞎了。

“脑子简直进水了,如果我知道,肯定不会发生这种事。”昨日下午,工地负责人在交巡警五大队说,自己也是刚刚听说工人的荒唐行为。

民警提醒,保护和爱护交通安全设施是每一个公民应尽的责任和义务,故意损毁交通安全设施是一种非常恶劣的违法行为,一旦发现,当事人将受到严厉处罚。

记者 张玉东

帮帮忙

黄河滩成堆萝卜烂地头 谁来帮帮种地的老农?



@萝卜哥农业:滑县老农在黄河滩种90亩萝卜、白菜,烂坏地头无人收购。11月20日,在惠济区黄河滩,来自滑县赵营乡农民管文生承包了90亩地种了萝卜和白菜,虽然产量每亩超万斤,由于价格低廉,0.1元一斤,无人收购,成堆萝卜烂坏地头,看着30万斤萝卜卖不出去,投资10多万元亏了一半,管文生愁得欲哭无泪。

招领台

谁家的信鸽?

昨日下午,贾先生致电晚报热线96678:在郑上路后仓村拾到一只标有比赛专用的信鸽,请媒体帮忙找下失主。

贾先生在郑上路后仓村开了一个商店。下午5点,一只鸽子飞进了商店里的桌上。鸽脚上有一个绿色的纸环,上面写着白色的字“比赛专用”。

贾先生说,也看不出信鸽有什么毛病,不吃东西,不喝水,放它走也不走,请失主赶快联系他。联系电话:13298130761。

记者 刘怡辰

谢金金,你的身份证在这里

经八路巡防队员李先生致电晚报热线96678:一个看车的管理员,在纬四路服装市场捡到一个钱包。

李先生说,钱包是黑色的,里面有一张身份证,上面写的是谢金金,开封人。里面还有工商银行、光大银行、招商银行、交通银行卡各一张,河南省省直职工医疗保险卡一张等,请失主速与他联系。联系电话:13007625152。

记者 刘怡辰

乐一乐

教孩子学做“猴加官” 别忘了老手艺



昨日上午,在管城回族区工二村小学会议室,86岁高龄的魏义民老人接过特约教师聘书,十分感慨。

当天,在这里举行的是“管城回族区民俗文化进校园”活动的启动仪式。10位省、市、区级的非物质文化遗产传承人当了老师,他们将教孩子们做泥塑、剪纸、蛋雕、烙画、手工石刻等绝活儿。

记者 张翼飞 文/图

“你真善良”

@和润-何雁:打算从武汉去郑州,打电话去携程订机票,客服很热情地说没有直飞,帮我设计了三条转机路线:1.武汉—北京—郑州;2.武汉—上海—郑州;3.武汉—成都—郑州!我问她为什么不让我从三亚转,她说太远、不合适。我说:你真善良!

提个醒

街头送话费 是赠送还是忽悠?

吴先生(稿费30元)致电晚报热线96678:一伙东北口音的人,在路边支个简易折叠桌子,发放宣传页和名片,说公司搞活动,话费大赠送。

前天上午9点多,中原巡防机动二队巡防队员张俊峰、张郑生,巡逻至中原路与百花路西北角时,韩先生拦住他们说,有一伙年轻人正在路边摆摊,拉过路的市民充话费。交100元充160元,充200元送120元,充500元送300元。有人买了他们的卡后,的确收到一个短信,说你的手机上已经充上了费用。但是,这个短信不是移动或联通发来的。“我的手机是联通的,我一查,手机上还是3块钱。”

李女士选择充100元话费,她多了个心眼,充值后打长途,依然欠费,她要求对方退钱,对方没多问就把钱退了。

巡防队员到联通百花路店咨询,工作人员说,他们公司没有做类似活动。

有人问他们是哪家公司的,他们拿不出营业执照,也说不出他们公司所在地。

记者报警后,他们匆匆离开。昨日上午,本报接到举报,昨日上午和下午,又有几个人在二七区、金水区做类似活动。

民警提醒,充话费时一定要到正规的通信运营公司或网店办理。

首席记者 徐富盈